



В преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Александровского МСО СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили ветеранов Великой Отечественной войны



По сложившейся традиции сотрудники Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов поздравили тружеников тыла Прасковью Ивановну Прусакову, 13.08.1931 года рождения и Валентину Григорьевну Стаценко, 08.05.1928 года рождения.

Прасковья Ивановна и Валентина Григорьевна встретили войну детьми, но и на их хрупкие плечи легли все тяготы того времени. Продукция колхозов и совхозов полностью и практически безвозмездно сдавалась государству. Это были трудные годы изнурительного



труда.

Благодаря самоотверженности трудящегося советского тыла в короткие сроки экономика страны была переведена на военное положение, чтобы обеспечить Красную Армию всем необходимым для Победы. Труженики тыла стали равноправными участниками великой битвы за независимость Отечества.

От всего коллектива Александровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации ветеранам вручены подарки и выражены слова благодарности и признательности за неоценимый вклад в приближение Победы и восстановление страны в послевоенные годы.

Изображения



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1345356>